
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
о возбуждении дела об административном
правонарушении АК377-15 и проведении

административного расследования

«7» июля 2015                  Москва

Я,  начальник  правового  отдела  Управления  контроля  размещения 
государственного заказа Федеральной антимонопольной службы Семенов Р.В., 
рассмотрев  материалы  дела  №  223ФЗ-38/15,  выявил  признаки  состава 
административного правонарушения, ответственность за совершение которого 
предусмотрена  частью  5  статьи  19.8  Кодекса  Российской  Федерации  об 
административных  правонарушениях  (далее  –  КоАП),  и  признал  их 
достаточными для возбуждения дела об административном правонарушении,

руководствуясь статьями 28.1, 28.7 КоАП РФ,

УСТАНОВИЛ:

ЗАО «Желдорипотека» проведен конкурс на право заключения договора 
на  выполнение  работ  по  строительству  и  вводу  в  эксплуатацию  объекта 
«Многоквартирные  жилые  дома  смешанного  назначения  с  квартирами  на 
верхних  этажах  с  подземным  паркингом  по  ул.  Коуровская,  13  в 
Железнодорожном районе г. Екатеринбург» (извещение 31401832563) (далее - 
Конкурс).

На основании части 1 статьи 25 Федерального закона от 26.07.2006 № 
135-ФЗ  «О  защите  конкуренции»,  пункта  6.1  постановления  Правительства 
Российской Федерации от  30.06.2004 № 331 «Об утверждении Положения о 
Федеральной антимонопольной службе»  ФАС России наделен полномочиями 
запрашивать  и  получать  сведения,  необходимые  для  принятия  решений  по 
вопросам, отнесенным к компетенции ФАС России. 

Письмом  ФАС  России  от  04.06.2015  №  АД/27641/14  о  запросе 
информации  были  истребованы  дополнительные  необходимые  материалы, 
которые  надлежало  предоставить  в  трехдневный  срок  с  момента  получения 
указанного запроса. 

Согласно полученному ответу от 11.06.2015 № 180/763 (далее — Письмо), 
ЗАО  «Желдорипотека»  не  направила  в  ФАС  России  истребованные 
дополнительные необходимые материалы в связи с необходимостью пояснения 
предоставления запрашиваемых сведений.

Непредставление  в  антимонопольный орган информации по законному 
требованию антимонопольного органа,  нарушает  часть  1  статьи  25  Закона  о 

 



конкуренции.
Согласно  части  5  статьи  19.8  КоАП,  за  непредставление  или 

несвоевременное   представление в федеральный антимонопольный орган, его 
территориальный  орган  сведений  (информации),  предусмотренных 
антимонопольным  законодательством  Российской  Федерации,  в  том  числе 
непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов,  а 
равно  представление  в  федеральный  антимонопольный  орган,  его 
территориальный  орган  заведомо  недостоверных  сведений  (информации), 
предусмотрена административная ответственность.

Согласно  Письму,  ответственным  лицом  Заказчика  за  представление 
истребованной информации в  ФАС России является заместитель генерального 
директора ЗАО «Желдорипотека» <...>

Таким  образом,  в  действиях  физического  лица  –  заместителя 
генерального директора ЗАО «Желдорипотека» <...>, не представившего в ФАС 
России   истребованные документы и сведения,  содержатся признаки состава 
административного правонарушения, ответственность за совершение которого 
предусмотрена частью 5 статьи 19.8 КоАП.

С учетом выше изложенного и на основании статей 28.1, 28.7 КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛ:
1. Возбудить  в  отношении  заместителя  генерального  директора  ЗАО 

«Желдорипотека» <...>,  дело  об  административном  правонарушении  в 
соответствии частью 5 статьи 19.8 КоАП.

2. <...> явиться 20.07.2015 в 10.10 в ФАС России по адресу: г. Москва, ул. 
Садовая Кудринская, д. 11, каб. 7 для дачи объяснений по факту нарушения, а 
также  для  составления  и  подписания  протокола  об  административном 
правонарушении  либо  направить  для  этих  целей  защитника  с  надлежащим 
образом  оформленными  полномочиями  на  участие  в  административном 
производстве, включая полномочия по защите интересов  <...> в ФАС России, 
даче  письменных  объяснений,  подписанию  протокола  об  административном 
правонарушении  в  соответствии  с  частью  5  статьи  28.2  КоАП,  со  всеми 
правами, предусмотренными статьей 25.1 КоАП.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого 
ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе 
знакомиться  со  всеми  материалами  дела,  давать  объяснения,  представлять 
доказательства,  заявлять  ходатайства  и  отводы,  пользоваться  юридической 
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии 
с КоАП.

Неявка  в  указанный  срок  будет  расценена  как  отказ  от  подписания 
протокола.

 


